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1 

Quando preghi, pensa bene a 

quello che dici e non parlare a 

vanvera. Ricordati che D è in 

CL e tu sulla TR ! perciò devi 

pesare le parole. 

Bene nel complesso, però ne 
traspare un D pronto a punire, 

molto distante dall’U, perché 

Lui è in CL e l’U in TR; alla 
fine (v. 6) considera la PRGH 

un’illusione. D sembra 

tutt’altro che misericordioso e 
disposto al PRD, perché si 

parla di castigo e guai ed ira di 

D  … e di PRD e MSRCRD ?. 

Questo D è l’esatto ritratto del MA che 
al TP del Qoeleth era ADdC e non 

faceva altro che punire i GST e rovinare 

i loro PRM per renderli EMP. 

EZ.: D non gode della M dell’ EMP, ma 

che si converta e viva. 

2 

Se sei troppo preoccupato, più 

facilmente farai brutti SGN. 

Se parli troppo più facilmente 

dirai sciocchezze. 

3 

Se hai fatto una PRMS a D fa’ 

di tutto per mantenerla ! guai a 

chi è negligente ! fa’ quello 

che hai promesso ! 

4 
E’ meglio non fare PRMS, 

piuttosto che promettere e non 

mantenere. 

5 

Non permettere alla tua lingua 

che ti faccia peccare, e poi 

scusarti dicendo all’ inviato di 

D che non l’hai fatto apposta. 

Attirerai su di te la collera di 

D ed il giusto castigo per le 

tue AZ. 

6 

Quante illusioni, quante OPR 

inutili, quante parole ! ma tu 

rispetta sinceramente il SSrD 

ELH. 

L’ ATRT 

7 

Non meravigliarti se vedi che 

il governo opprime i PWR, 

non rispetta i loro DRT, 

commette INGSTZ. Perché 

ogni funzionario è protetto da 

chi sta più in alto e tutti sono 

protetti da un’ ATRT 

superiore. 

Sembra normale l’ INGSTZ, 
mentre sappiamo che D vuole 

la GSTZ, che è l’applicazione 

dei Suoi CMDdD. 

Non bisogna accettare e sopportare 

l’INGSTZ, se si è in grado di impedirla. 

I re e la loro W non dipende dai campi, 

ma da D.  
MCH, divenuto UdI, per la PdD e non 

per i campi, non dipende dai campi, 

perché se ne va nel RdD, dove non si 
mangia né pane né FRTT.  

8 
Tutti traggono beneficio dalla 

TR, anche il re dipende dai 

campi. 

La RCHZ 

9 

Chi ama il denaro non sarà 

mai soddisfatto. Chi desidera 

la RCHZ non avrà mai tutto 

quello che vuole. Anche 

questo io non lo capisco. 

I versetti 9-11 inculcano l’ID di 
non cercare la RCHZ.  E lo 

dicono ai GST, perché vogliono 

che i GST non abbiano e non 
cerchino le RCHZ, ma le 

lascino agli EMP. 

Questi versetti non vengono da D perché 

D vuole dare tutte le RCHZ ai GST; per 
questo ha stabilito il RM, che 

comprenderà tutta la TR e sarà dato ai 

GST. 

L’ID della PWRT e MSR non è ciò che 

D vuole per i Suoi FdD, ma solo per 

essi, i GST, D ha fatto tutte le 
RCHZdTR. 

10 

Più uno aumenta le RCHZ e 

più crescono gli scrocconi. 

L’unica soddisfazione che gli 

resta è di guardare i suoi soldi. 

11 

Poco o molto che mangi, chi 

lavora, dorme tranquillo, ma il 

ricco è così sazio, che non 

riesce neppure a dormire. 

12 
Ho visto che in questo mondo 

succede un’altra CS terribile. 

L’ U viene al mondo nudo e 

nudo se ne va; che serve il LW 
che ha fatto per tutta la W ? 

 Secondo Q. dopo la M non c’è NL; e 
questo è sbagliato, perché se fosse così 

il DdABR, il DdISC, il DdGCB sarebbe 

il D di NL e dunque sarebbe un D nullo. 
Queste non sono certo parole che 

vengono dal SSrD ELH, ma vengono 

dal MA. 

 Dopo la M per Q. non esistono meriti e 

demeriti, che possano portare RCMPS o 

PNZ, dunque è un sadduceo e non crede 
veramente in D. 

L’ U lascia tutto sulla TR dopo averne 

avuto il possesso ed il DMN, come G, 
che salì al CL per avere un RGN 

immenso, il RdD, di fronte a cui tutta la 

TR è poca CS e serve agli U che 
rimangono in TR e per AMdD occorre 

loro lasciarla. Q. non conosce l’ AM. 

13 

Uno fa’ di tutto per mettere 

soldi da parte, ma poi un 

cattivo affare gli fa’ perdere 

tutto, così che non può 

lasciare NL ai suoi F. 

14 

Nudo uscì dal seno di sua 

MDR e senza NL se ne andrà 

da questo RdM, nonostante i 

suoi sforzi, e non porterà NL 

con sé. 

15 

Anche questa è una triste 

faccenda: l’U se ne va così 

com’è venuto ! ma allora 

perché lavorare tanto per NL ? 

16 

Viviamo tutta la W come se 

fossimo al buio, tra mille 

fastidi, malanni ed 

arrabbiature. 

 La W è breve e questo è un 

DLR per l’ U; dunque D vuole 
questo DLRdU e perché l’U 

non se ne accorga gli dà 

l’anestesia di qualche 
soddisfazione. 

Questo D cattivo è evidentemente il MA 
e non certo il vero D che dell’ U vuole 

l’ I. D dà vere GI e non anestetici, come 

dice Q.; il dio di Q. è il MA. 

D ha PRGTdD per l’ U molto grandi 

come I, eredità del TRNdDP DUN e 

WE; non W breve,  ma tutt’altro ! e 

dunque quello che dice il Q. in WR è la 

WTdMA. 

17 

Secondo me, questa è la CS 

migliore: mangiare e bere e 

godersi i frutti del proprio 

LW. Questo è il destino dell’ 

U durante la breve W che D 

gli concede. 

18 

D permette ad un U di 

possedere grandi RCHZ e di 

usarle, di godersi la sua parte e 

di prendere il FRTT del suo 

LW: tutto questo è dono di D. 

19 
Perché non pensi troppo che la 

W è breve, D gli fa’ provare 

queste soddisfazioni. 

 


